



公司資訊

繽紛活動來襲 | 樂在家門口，盡享黃金周

月圓人團圓，雙節喜相連。隨著中秋、國慶雙節的臨近，奧園健康物業社區開展節日氛圍佈置以及中秋、國慶活動準備，與業主共同歡度這個佳節。

氛圍佈置，溫馨浪漫

為了營造出喜慶、祥和的節日氛圍，各社區將用彩燈、彩旗裝點社區，金色的五角星、紅色的國旗在陽光下閃耀著光芒。綠植、花壇也換上了新裝，與秋天的色彩交相輝映。



中秋國慶遊玩會，歡樂無限

中秋國慶遊園會即將拉開帷幕，各種趣味遊戲等業主來挑戰。投壺、套圈圈、猜燈謎、做月餅，其樂無窮，還有豐厚的獎品等業主來拿，深圳翡翠東灣還舉辦百家宴，久違的鄰里大團聚又回來了。





露天電影，共賞月圓之夜

中秋國慶之際，物業將在社區廣場上為業主放映愛國、歡樂等主題電影。星空下，一起分享這份溫馨與快樂，感受電影的獨特魅力。



跳蚤市場，互換閒置好物

為了讓業主的閒置物品再次發揮價值，部分社區特設跳蚤市場，書籍、玩具、家居用品等等。



便民活動·貼心服務

為了方便業主的生活，活動現場還設有各類便民活動，理髮、磨刀、洗風扇等，一應俱全。此外部分社區特設義診和義賣攤位，為業主送上一份濃濃的愛心。



奧園健康在這雙節共慶的時刻與廣大業主共同感受溫馨與歡樂，一起度過一個美好的中秋和國慶日。

品質提升 | 環境更潔淨，居住更舒心

9月，告別炎炎夏日，迎來秋高氣爽。提升社區保潔品質，奧園健康物業一直在行動。

為守護業主的美好生活，無論是在嚴寒酷暑、狂風暴雨，還是在氣候宜人的秋天，奧園健康物業人默默地堅守在一線崗位。從日出到日落，都可以看到他們工作的身影。黝黑的皮膚、臉頰滑落的汗水、汗水浸透的工作服，是辛勤工作的印記。

他們就是奧園健康的社區「美容師」——保潔員。長柄刷、大掃把、塵推、垃圾鬥、抹布、拖把，是她們的扮靚社區的武器。她們用平凡、樸素的勞動維護美麗家園，辛勤勞作，日夜不輟，不斷提升保潔品質，為業主打造乾淨整潔的生活環境。

清晨，伴著美麗的朝陽，他們拿起掃帚、水桶，又開始了一天的工作日程。清掃主幹道垃圾、清理和清洗垃圾桶、打掃和清洗路面等，只為業主出門看到乾淨整潔的園區時，露出一個微笑，擁有一天的好心情。



接著，從業主入戶門廳著手，對大堂和電梯轎廂、樓道、停車場等各個場所進行清理。門廳、地面、公示欄，所有的公區都不放過，保證邊邊角角無積塵、無蛛網、無死角。業主經常乘坐的電梯轎廂也沒忘記，四壁、按鈕仔細擦拭，確保牆面無手印、轎廂無異味。



社區道路上出現的垃圾隨時清理，垃圾桶、指示牌、路燈、擺件、公共座椅擦拭清洗。手中的保潔工具上下揮舞，守護著這個大家園，為它拂去塵埃。



下水道、雨水井、水景泵池等地下管道同樣沒有被忽視，水系裡飄散的落葉及時打撈，定期清理天臺，保障雨季及時排水，方便業主出行。



奧園健康連續多年開展提升服務品質行動，從園區共用設備設施硬體、社區安全、車輛管理、環境美化、服務體驗等多個方面進行全方位的社區品質升級，注重提升服務的每一個「細節」，將物業管理和整體服務水準提升至更高的臺階，為業主幸福生活添磚加瓦。

今年以來，為持續打造整潔、優美的園區環境，奧園健康在各物業園區大力推進保潔品質方面提升「7步工作法」，包括：高處除塵、重點清潔和消毒、清潔衛生間、清理室內垃圾桶和煙灰缸、幹拖地面（地面除塵）、濕拖地面（地面消毒）、自我檢查等，切實提升社區居住品質，為業主提供更舒適的安居環境。

資者聯繫

鄭少輝先生

執行董事

(852) 3916 2688

anthonycheng@aoyuan.net

陶宇先生

集團副總裁

(852) 3916 2688

paul.tao@aoyuan.net